

ریزش دسته جمعی قیمت‌ها در بازار طلا

هفته دوم تیرماه با وجود افزایش قیمت انس طلا در بازارهای جهانی، قیمت انواع سسکه و طلای آبشده در بازار داخلی کاهشى بود. با مشخص شدن نتیجه دور دوم انتخابات ریاست جمهوری، انتظار می‌رود بازارها چند روز هیجانی را در پیش رو داشته باشند.

به گزارش ایراسین، تیر ماه برای بازار طلا پر تقاضا آغاز شد و قیمت‌ها به سرعت از محدوده‌های حمایتی رشد چشم‌گیری را به ثبت رساندند ولی در هفته دوم تیرماه شرایط تغییر کرد و انواع سکه و طلا بر مدار نزول قرار گرفتند.فعالان بازار مدعی‌اند اگر افزایش قیمت انس طلا در بازارهای جهانی اتفاق نیفتاده بود، بازار داخلی طلا با شدت بیشتری ریزشی می‌شد در هفته دوم تیرماه ربع سکه با کاهش ۰٫۹۴ درصدی قیمت سنگین‌ترین ریزش را تجربه کرد و نیم‌سکه با افت ۰٫۲۱ درصدی قیمت کمترین افت هفتگی را به ثبت رساند.

قیمت سکه امامی در معاملات هفته دوم تیرماه با کاهش ۰٫۷۵ درصدی به ۴۲ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان رسید. دو هفته قبل قیمت سکه در یک جهش بزرگ از محدوده ۳۹ میلیون تومان تا بیش از ۴۳ میلیون تومان افزایش یافت. در حالی که بعضی از فعالان بازار از احتمال رشد قیمت سکه به سقف تاریخی می‌گفتند قیمت سکه به محدوده ۲۲ میلیون تومان بازگشت.

سکه برای ادامه روند صعودی باید ابتدا محدوده ۴۲ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان و سپس ۴۳ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان را پشت سر بگذارد. در این صورت دستیابی به سقف ۴۴ میلیون و ۷۰۰ هزار تومان تقویت خواهد شد ولی اگر برای ادامه صعود ناتوان باشد، ابتدا تا کانال ۴۲ میلیون و سپس ۴۱ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان کاهشى خواهد شد. در میان فعالان بازار پیش‌بینی‌های متفاوتی برای تخمین قیمت سکه در کوتاه مدت وجود دارد. تعدادی از بازاریاران حتی از احتمال کاهش قیمت سکه به کانال ۳۹ میلیون و پایین‌تر می‌گویند.

طلای آبشده نیز در هفته دوم تیرماه شرایطی شبیه به بازار سکه داشت. طلای آبشده در هفته اول تیرماه از کانال ۱۴ میلیون تا ۱۵ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان پیش‌روی کرد ولی هفته دوم تیرماه با وجود رشد قیمت انس طلا در بازارهای جهانی، نزدیک به ۰٫۵۳ درصد از قیمت خود را از دست داد.

ریزش دسته جمعی قیمت‌ها در بازار طلاابتدای هفته پیش‌بینی می‌شد قیمت طلای آبشده تا محدوده ۱۵ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان افزایش پیدا کند ولی طلای آبشده از ۱۵ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان ریزشی شد و به سطح ۱۵ میلیون و ۱۰۰ هزار تومان رسید. طلای آبشده برای ادامه روند صعودی خود باید ابتدا از سطح ۱۵ میلیون و ۳۰۰ هزار تا ۱۵ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان عبور کند ولی در طرف مقابل احتمال کاهش تا کانال ۱۴ میلیون و ۹۰۰ هزار تومان وجود دارد.مسائل سیاسی مانند انتخابات ریاست جمهوری دلیلی شد تا بسیاری از فعالان بازار از ارائه پیش‌بینی نسبت به آینده قیمت طلای آبشده و سکه امامی خودداری کنند. با این حال افزایش قیمت انس طلا چرخ سبزی قدرتمندی به رشد بیشتر قیمت‌ها در بازار داخلی است. با مشخص شدن نتیجه دور دوم انتخابات، انتظار می‌رود بازارها چند روز هیجانی را تجربه کنند و احتمال افت هیجانی قیمت طلا در معاملات امروز وجود دارد.

برگزاری دومین نمایشگاه فناوری و نوآوری «فن‌ما» در اصفهان

مدیر پژوهش، خلاقیّت و فناوری‌های نوین شهرداری اصفهان گفت: دومین نمایشگاه فناوری و نوآوری فن‌ما مهم هم‌راه سال جاری با هدف ارزش‌آفرینی، شبکه‌سازی و امیدآفرینی در اصفهان برگزار می‌شود. به گزارش اصفهان امروز، مرتضی نصوحی با اعلام اینکه طبق مصوبه شورای سیاست‌گذاری و با همکاری ارکان زیست‌بوم کارآفرینی و فناوری، ۹ کمیته فعالیت رسمی خود را برای دومین نمایشگاه فناوری و نوآوری فن‌ما آغاز کرده‌اند، اظهار کرد: این اقدام در راستای روایت کارآمدی زنجیره نوآوری و فناوری در حل مسائل تکمیل زنجیره ارزش با تمرکز بر ارتباطات اقتصادی در زیست بوم و جذب آحاد شهروندان به‌ویژه نوجوانان و جوانان و افزایش امیدآفرینی صورت گرفته است.

او افزود: کمیته بازاریابی و جذب حامی با محوریت انجمن شرکت‌های دانش‌بنیان، کمیته متقاضیان فناوری با محوریت اتاق بازرگانی، کمیته صنایع خلاق با محوریت خانه اشراقی و خانه جوان، کمیته روادیدها با محوریت اداره فناوری شهرداری اصفهان، کمیته علم و فناوری با محوریت شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان، کمیته مدیریت شهری با محوریت سازمان فلوای شهرداری اصفهان، کمیته پشتیبانی با محوریت شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی اصفهان و کمیته بین‌الملل با محوریت اداره کل ارتباطات و روابط بین‌الملل شهرداری اصفهان، ۹ کمیته فعال در دومین نمایشگاه فناوری و نوآوری فن‌ما سال جاری است.

مدیر پژوهش، خلاقیّت و فناوری‌های نوین شهرداری اصفهان خاطر‌نشان کرد: در حال حاضر پیش ثبت‌نام برای دریافت غرفه در دومین نمایشگاه فن‌ما در حال انجام است، از اینرو از شرکت‌های دانش‌بنیان و فناور و متقاضی شرکت در این نمایشگاه دعوت می‌شود که ثبت نام زود هنگام خود را در راستای شرکت و دریافت غرفه انجام دهند.

به گفته او، دومین نمایشگاه فناوری و نوآوری فن‌ما مهم هم‌راه سال جاری با هدف ارزش‌آفرینی، شبکه‌سازی و امیدآفرینی در اصفهان برگزار می‌شود.

تامل با دنیا، ایجاد تناسب بین حقوق و نرخ تورم، تک نرخی شدن ارز، پایان دخالت دولت در بورس از جمله وعده‌های پزشکیان بود که حالا بسا پایان یافتن ماراتن انتخابات باید دید تا چه اندازه محقق می‌شود. به گزارش بازار، ماراتن نفس‌گیر چهاردهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری سرانجام به پایان رسید و رئیس‌جمهوری جدید به‌زودی تشکیل کابینه می‌دهد. در کارزار انتخابات ریاست‌جمهوری، اقتصاد یکی از بحث‌های مهم و داغ مناظرات بود. حالا با پایان یافتن این کارزار، باید منتظر ماند و دید رییس جمهور منتخب تا چه اندازه به وعده‌های خود پایبند خواهد بود. در ادامه این گزارش نگاهی به مهم‌ترین وعده‌های اقتصادی مسعود پزشکیان نگاهی خواهیم داشت.
تامل با دنیا راکن اساسی دولت آینده دانست. این همان نکته‌ای است که پزشکیان در مناظره‌ها و سخنرانی‌های انتخاباتی خود بارها و بارها روی آن تأکید کرده است. او که توسعه اقتصادی در کشور در گرو ارتباط با دنیا می‌داند در مناظره‌های انتخاباتی گفت گفته که در سیاست خارجی دولت احتمالی خود، شعارهای دهن پر کن که جیب مردم را خالی کند نمی‌دهم.
شعاری که مردم را از قافله توسعه عقب‌انداز نمی‌دهم. در سیاست خارجی، توسعه کشور را پیگیری می‌کنم. می‌خواهم از زندگی حادقلی و صرفاً تأمین معیشت بفرج نمر به یک زندگی رضایت‌بخش و شایسته مردم ایران برسیم.

۲۴ شرط اصلی دست‌یابی به رشد ۸ درصدی اقتصاد

میانگین رشد اقتصادی کشور در دهه ۹۰ خورشیدی نزدیک به صفر بوده است و بررسی گزارش‌های بانک مرکزی و مرکز آمار نشان می‌دهد که درآمد سرانه هر ایرانی در انتهای دهه ۹۰ یک‌سوم کمتر از ابتدای این دهه بوده است. در عین حال این گزارش‌ها نشان می‌دهد که خروج سرمایه از کشور تشدید شده و مهاجرت نیروی انسانی ماهر هم همین وضعیت را داشته است. این وضعیت در سه سال ۱۴۰۰، ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ ادامه‌دار بوده است. در سال ۱۴۰۳ انتخاباتی دیگر برای سکان‌داری رئیس‌جمهوری جدید برگزار شد. حالا در حالی دولت چهاردهم قرار است فعالیت خود را آغاز کند که براساس برنامه هفتم توسعه، رشد اقتصادی باز کردن مرزهای کشور با دولت‌های منطقه و دنیا به رشد اقتصادی هشت درصدی مورد اشاره در برنامه هفتم توسعه، دست یابیم. برای رشد هشت درصدی سالانه ۲۰۰ میلیارد دلار پول و سرمایه نیاز است که تهیه آن در حالت عادی غیر ممکن است. پزشکیان درباره برنامه‌هایش درباره رشد اقتصادی مورد اشاره در برنامه هفتم نیز گفت:اگر می‌خواهیم به رشد برسیم باید سرمایه‌گذاری انجام دهیم زیرا بدون سرمایه‌گذاری نه اشتغال ایجاد می‌شود و نه تولید افزایش می‌یابد سرمایه‌گذاری به این بستگی دارد که ما چه محصولاتی از بازار در نظر می‌گیریم. آیا فقط کشور را می‌بینیم یا اینکه منطقه را نیز در نظر می‌گیریم؟ هر چقدر دید ما وسیع‌تر باشد طبیعی است رشد افزایش بیشتری را تجربه می‌کند.

۴ افزایش نرخ دستمزد متناسب با تورم
اما تورم بالا را می توان یکی از مهمترین چالش‌های اقتصاد ایران دانست که دولت‌های مختلف نتوانست‌اند علاج‌ی برای آن پیدا کنند.براساس گزارش شاخص قیمت مصرف‌کننده مربوط به خرداد سال جاری، نرخ تورم ماهانه مجدداً روند صعودی به خود گرفت و برای سومین ماه پیاپی در ارقامی بیش از ۲۶ درصد باقی ماند.نرخ

یکشنبه | ۱۷ تیر ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۳۸

شماره ارسال پیامک:۳۰۰۷۴۶۴ | تلفن ارتباط خوانندگان:۳۴۲۹۳۷۵

نگاهی به وعده‌های اقتصادی رییس‌جمهور منتخب

از تعامل با دنیا تا تک نرخی شدن ارز



رشد شاخص قیمت مصرف‌کننده در ماه قبل به ۲۸ درصد رسید. به این ترتیب شاخص تورم نقطه به نقطه به ۲۱٫۹ درصد رسید و نرخ تورم سالانه نیز به ۲۶٫۱ درصد رسید. این اعداد نشان می‌دهد که تلاش‌های وزارت اقتصاد و بانک مرکزی درخصوص کاهش نرخ تورم به کانال ۲۰ درصدی با وجود رشد شدید نرخ سود بانکی و تحمیل رکود بر اقتصاد کشور تا حد زیادی ناکام ماند. افزایش نرخ تورم در شرایطی است که در طول سال‌های گذشته حداقل دستمزد افزایش حادقلی را داشته و در هیچ کلام از این سال‌ها قانون کار اجرایی نشده است. بر اساس آنچه در قانون آمده نرخ دستمزد کارگران باید براساس حداقل سید معیشتی خنوار و نرخ تورم سالانه افزایش پیدا کند اما در هیچ یک از این سال‌ها این قانون اجرایی نشده است. این‌همان نکته‌ای است که رییس دولت چهاردهم نیز در صحبت‌های پیش از انتخابات بدان اشاره و درباره آن گفته «در حقوق‌هایی که امروز به کارگران و کارمندان پرداخت می‌شود ۴۰ درصد است اما در بهترین شرایط افزایش حقوق‌ها تنها ۲۰ درصد است که با این روند نمی‌توان به رشد اقتصادی دست یافت.

تورم یک عامل غیرمستقیم در خالی شدن جیب مردم است امروز و کارمندان و بازنشستگان همسر شاخه‌های خود هستند چراکه نمی‌توانند زندگی خود را با این روند تورمی ادامه دهند.» به گفته او، باید حقوق با تورم همسان باشد. این موضوع در قانون مجلس وجود ندارد و معترضان نیز از ماجرای قانون را می‌خواهند. به خاطر لایحه پزشکیان معتقد است که ارز دولتی در اختیار هر کس قرار بگیرد باعث ایجاد رانت می‌شود و اگر قرار است دولت پول بدهد و یک عده با رانت، پول را در جای دیگری خرج کنند، همان بهتر که این کار انجام نشود و می‌گردد. در رابطه با موضوع ارز، مخالف فر نوخ ارز غیر آزاد هستم، ما در شرایط تورم هستیم و در عین حال قیمت دلار ثابت بود که این وضعیت یعنی هر کس که می‌توانست دلار بگیرد، رانت ایجاد می‌کرد. وضعیت ارز ترجیحی مبحث دیگری بود که پزشکیان یادآور شد و ادامه داد: استناد گزارش رئیس کل بانک مرکزی در ۳۰ فروردین ۱۴۰۳ این بوده که ۲۰ میلیارد دلار از به قیمت ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان فروخته شده و ۵۰ میلیارد دلار از به نرخ زیر ۴۰ هزار تومان توزیع شده است که معنای این حرف آن است نزدیک به ۶۰۰ الی هزار همت پول به عده‌ای رانت داده‌ایم. به نظر پزشکیان، اصلی‌ترین چالش اقتصادی کشور، اجرا نشدنن صحیح اصل ۴۳ قانون اساسی و دستور مقاربه‌ری در رابطه با تقویت بخش خصوصی و تعاونی‌هاست. رییس دولت چهاردهم که خود را از منافعان اقتصاد آزاد معرفی کرده اما در برخی از بخش‌ها اعتقادی به خصوصی‌سازی ندارد. او می‌گوید در مواردی به‌خصوصی‌سازی معتقد نیستم، مثلاً اعتقاد دارم که حوزه بهداشت است.

کاهش ریسک زنجیره تامین با اجرای «کشاورزی قراردادی»



در قالب طرح کشاورزی قراردادی، بانک کشاورزی به‌عنوان ضامن کشاورزان، ضمن تعهد صدور بیمه‌نامه اعتباری برای تولیدکنندگان محصولات اساسی کشور از

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir



برای پیگیری جدیدترین اخبار

در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

تامین ۳۰ هزار میلیارد برای

اجرای طرح‌های انتقال آب

حوضه زاینده‌رود

مدیر حوضه آبریز زاینده‌رود گفت: ۳۰۰ هزار میلیارد ریال برای اجرای طرح‌های انتقال آب این حوضه از محل مولدسازی و تهاتر با فولاد مبارکه تأمین شده است.

علیرضا الماسوندی در گفت وگو با ایرنا افزود: راین طرح‌ها شامل تأمین آب از جنوب (دریای عمان و خلیج‌فارس) و کوهرنگ است.

به گفته او، رودخانه زاینده‌رود و باتلاق گاوئونی با اضافه شدن این منابع احیا خواهند شد و کشاورزان این استان دیگر مشکلی در زمینه نبود آب و خسارت کشت نخواهند داشت.

مدیر حوضه آبریز زاینده‌رود اظهار کرد: منابع جدید آبی برای کشاورزان غربی شرق و جنوب استان اصفهان مورد استفاده قرار خواهد گرفت.

او خاطرنشان کرد: براساس محاسبات انجام شده با ورود منابع جدید به حوضه زاینده‌رود و رعایت یک سری موارد توسط کشاورزان، مسئله فرونشست زمین تا هفت سال آینده به حدود ۲ سانتیمتر کاهش پیدا خواهد کرد.

الماسوندی با اشاره به برگزاری نمایشگاه‌بر تجهیزات انتقال آب دریا توسط «پویش یک گام تا احیای زاینده رود»، از یازدهم تیرماه در اصفهان اضافه کرد: این نمایشگاه با هدف گزارش مستقیم از آخرین وضعیت و فعالیت های صورت گرفته در پروژه های انتقال آب در راستای احیای زاینده رود برپا شده است.

طرح جامع احیای زاینده رود در قرارگاه آب استانداری اصفهان پیش از سفر اول شهید آیت الله ریسی به اصفهان نهایی شد و در سفر هیات دولت به اصفهان مورد بررسی قرار گرفت.

انتقال آب از طریق دریای عمان، اصلاح الگوی مصرف، عدم یکنگاری جدید در حوضه آبریز زاینده‌رود و استفاده از ظرفیت آب‌های جنوب استای از جمله موارد این طرح است.

عملیات اجرایی طرح انتقال آب کوهرنگ ۳ شامل سد و تونل در سال ۱۳۷۷ با هدف تأمین آب به میزان حدود ۲۵۰ میلیون متر مکعب در سال برای تأمین بخشی از کمبود آب منطقه مرکزی ایران آغاز و قرارداد ساخت سد تونل سوم کوهرنگ نیز در سال ۱۳۸۹ بسته شد و قرار بود سال ۹۳ به بهره برداری برسد که تاکنون محقق نشده است.

زاینده‌رود سه طول بیش از ۴۰۰ کیلومتر بزرگترین رودخانه منطقه مرکزی ایران است که از کوه‌های زاگرس مرکزی بویژه زرد کوه بختیاری سرچشمه گرفته شد و قرار بود سال ۹۳ به بهره برداری برسد که تاکنون محقق نشده است.

زاینده‌رود سه طول بیش از ۴۰۰ کیلومتر بزرگترین رودخانه منطقه مرکزی ایران است که از کوه‌های زاگرس مرکزی بویژه زرد کوه بختیاری سرچشمه گرفته شد و قرار بود سال ۹۳ به بهره برداری برسد که تاکنون محقق نشده است.
تالاب گاوئونی در شرق اصفهان می‌ریزد. نگاهی به خشکی‌های دوره‌ای رودخانه زاینده رود، کاهش تخصصی آب کشاورزی، فرونشست زمین، ریزگردها، مشکلات عدیده زیست محیطی بخصوص به‌ای تالاب بین المللی گاوئونی و آمار و ارقام مربوط به بارندگی‌ها در حوضه آبریز زاینده‌رود به‌عنوان یکی از اصلی‌ترین منابع آب مرکزی ایران از یک سو و کاهش بارش‌ها و کم شدن میزان ذخیره سد زاینده‌رود از سوی دیگر لزوم اجرای هرچه سریع‌تر پروژه‌های آبی در این خطه را گوشزد می‌کند.
کمیابی مناطق مرکزی ایران و خشکی زاینده‌رود به‌عنوان شاهرگ حیاتی این مناطق، یکی از اصلی‌ترین مشکلات امروز منطقه میانی کشور است.

جابه‌جایی بیش از ۱۴ میلیون تن کالا در استان اصفهان

رئیس اداره حمل و نقل کالای اداره کل راهاندی و حمل و نقل جاده‌ای اصفهان گفت: ۱۴ میلیون و ۴۰۷ هزار تن کالا در سه ماه ابتدایی سال جاری از این استان جابه‌جا شد.

به گزارش اصفهان امروز، محسن مقدسی از افزایش ۵٫۴ درصد جابه‌جایی کالا در استان اصفهان نسبت به مدت مشابه سال گذشته خبر داد و گفت: در مدت یاد شده ۱۴ میلیون و ۴۰۷ هزار تن کالا از استان به مقاصد

مختلف منتقل شده در حالی‌که در سه ماهه ابتدایی سال گذشته این رقم ۱۲ میلیون و ۶۵۸ هزار تن بوده است. او عمده کالاهای جابه‌جا شده را کالای فلزی، تریکاتر نفتی و شیمیایی، ساختمانی، سیمان، معدنی، مواد غذایی، محصولات کشاورزی، پوشاک و منسوجات برشمرد.

رئیس اداره حمل و نقل کالای اداره کل راهاندی و حمل و نقل جاده‌ای اصفهان با اشاره به اینکه در مدت یاد شده بیش از ۸۵۷ هزار و ۹۹ پارتانه نیز در استان صادر شده است، تصریح کرد: در مدت مشابه سال ۱۴۰۲ ۸۱۴ هزار و ۶۴۳ پارتانه در استان صادر شده بود که امسال بیش از ۵٫۲ درصد رشد نشان می‌دهد.

او گفت: سه میلیون و ۶۲ هزار تن کالا در شهرستان اصفهان ۲۰ میلیون و ۸۷۵ هزار تن در مبارکه، ۲ میلیون و ۴۴۰ هزار تن در شاهین شهر و میمه، یک میلیون و ۳۶ هزار تن در برخوار، ۶۴۳ هزار تن در خمینی شهر، ۶۰۹ هزار تن در فلاورجان، ۵۹۸ هزار تن در نائین و بیش از ۵۷۸ هزار تن در کاشان جابه‌جا شده است.

مقدسی با اشاره به اینکه ۶۲۷ شرکت حمل و نقل کالا در استانتان اصفهان در حال خدمات‌رسانی به مردم هستند افزود: هفت پایانه با ۳۶ هزار و ۴۵۸ توان‌گان کالا در استان فعالیت می‌کنند.

رئیس اداره حمل و نقل کالای اداره کل راهاندی و حمل و نقل جاده‌ای استان اصفهان گفت: همچنین ۳۹ هزار و ۳۳۷ راننده در حوزه حمل و نقل کالای استان در حال خدمات‌رسانی به مردم و صاحبان کالا هستند.